
Referat af bestyrelsesmøde i Birkedal, mandag den 10. april 2023 kl. 9.00 (2. 
påskedag) hos Kenneth, Møllerimmen 3.

Deltagere: Pernille, Finn, Lene, Kenneth, Jesper, Anne Lise og Martin samt Ketty.
Referent : Martin Rovs Hansen

1. Kasserer - jobbet: Ketty vil gerne fortsætte med at hjælpe , men på specielle betingelser.
Kan man være kasserer uden for bestyrelsen? Det beslutter vi (se nedenfor pkt. 3). Tak til 
Ketty for at tage opgaven og ansvaret for opkrævning af kontingent.
Der er enkelte, der ikke får betalt til tiden, og må rykkes flere gange. Her ligger 
udfordringen i kasserjobbet, da vi ikke har mange bilag til årsregnskabet.
Der revideres budget 23, som tager højde for øgede omkostninger, især til veje, og der 
laves et nyt budget for 2024.

2. Bankskifte med henblik på lavere omkostninger.
Der kommer nye regler fra Finanstilsynet, som skulle gøre det lettere at være en lille 
forening og føre bankforretninger. Usikkert hvornår dette træder i kraft i praksis.
Der er næppe meget at spare ved at skifte, så vi fortsætter i Sparekassen Danmark.
3. Forberedelse af generalforsamling: Hvor, hvornår og hvem er på valg.
 Generalforsamlingen afholdes om vanligt 2. pinsedag, mandag den 29. maj  kl. 10,  i 
Lyngså Kirkehus. (Ketty sørger for det hele, tak).
Når dagsordenen og regnskabet er klart og sendes ud pr mail omkring 1. maj 2023.

Vi supplerer fra  bestyrelsen med at omdele i postkasserne i Birkedal.

Jesper tager Møllerimmen og Hjortespringet, Pernille Tunet og Harevænget,         Finn 
Lyngager, Martin Birkedalsvej.

Pernille og Anna Lise er på valg og ønsker ikke at genopstille. 

Finn Thomsen, Harevænget 2 stiller op til bestyrelsen. 

Ketty stiller op til bestyrelsen til kassererposten. 

Kenneth Lund og Martin Rovs er på valg og fortsætter gerne.

Der mangler kun én suppleant og en revisor

4. Stier i vort område:

Grundejerforeningen Laksevej/Jesper  v/ JesperTomassen har meddelt, at man nu har 
klargjort en sti langs marken ovenfor deres grundejerforening.
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Det er en sti gennem Kettys grund og op til marken og med adgang til Kirkestien til Lyngså.
Vi vedtager, at vi ikke vil lave stier, hvor det kommer på tværs af de enkelte grundejeres 
interesser. Så punktet lægges i mølpose foreløbigt.

5. Vore vejes tilstand og de dybe bil-spor efter skraldevognene: 

De enkelte grundejere bedes markere, hvor deres skel går ud mod vejen, samt "holde 
klippet nede" og fjerne træer, så skralde-bilerne kan komme forbi!. Bestyrelsen kan få 
træerne fjernet , det gælder dem der er på vejens/grundejerforeningens side. Mens det, 
som ligger på enkelte grundejeres grund, skal ejeren stå for. 

Eftersyn af grøfter og veje:
Kenneth har kigget på dem rundt omkring. Der er nu høj vandstand i grøfter mv. og til dels 
overløb på vejene. Så der er netop bestilt jord og sten, hvor det er nødvendigt. Specielt på 
Birkedalsvej (også det laveste fugtige stykke i sidste del af vejen), Lyngager (i svinget og 
mod vest) samt Harevænget.
Der lægges bunker af sten, så folk kan reparere vejene lokalt –  husk, det er ikke til din 
private grund!

6. Træfældning i skel og langs vore veje: Se ovenfor.

8. Eventuelt:   a. Vejen til stranden

Ny 5-årig aftale med kommunen er kommet på plads, om at de vedligeholder vejen. 
Grundejerforeningen ejer et areal med p-pladsen ved stranden. Den skal vi holde.    P-
pladsen er vist skrumpet noget i tidens løb. Bør udvides.
Hvad med træerne langs med, som vokser noget ud over kørevejen. Det hører nok til 
landmandens areal og dermed er det hans forpligtelse. Lene kontakter landmanden Carl 
Emil, som har dyr gående på marken.

b. Glasboble til flasker på vores grund: Det er vi både for og imod. Argumenterne er: At 
finde en  plads, slitage på grunden, trafik, svineri m.m.
Der er opsamling ved købmanden i Voerså – folk opfordres til at aflevere flaskerne der. 
Ellers ved "Værestedet" i Lyngså.

c. Vi har behov for en data-opbevaringsløsning, så alt kan gemmes digitalt.
Og gerne en Facebook-side til gensidig kommunikation


